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3)E R # 1,207 ¢ 1,123)
37
E W 10,000/ x( 52;\ = 520 (  370)
113
& m 10,000 X 103A X 273 = 667 ( 753)
S 4) BEROE 23,000 9 x 12 A = 276
B )4 & H ® ' 15,788 { 12,902)
, (814,037)
AR OE S 829,506 1 x 12 f = 9,954 ( 9,768)
_ (261,195)
LT - B 266,158 197 x 2 B = 3,194 ( 3,134)
AL UL RER (Fi) 220,000 1 x 12 A = 2,640 ( 0
6) 8 K % B ' 2,446 ( 1,590)
7 1. %ﬂ%@ﬁf& 18,000 M - x 12 A = 216
O ERESORE 89,200 F1 X 25 % = 2,230 ( 1,374)
7)) e (NEKHE - %E&‘fﬁ%i) A MM
it 1) ~ 7) ' 30,337 ( 22,734)
EH E B E 48,107 ( 41,098)
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. (Bfr - )
: 1| L g 6 3 Hi
5 W R U # H i T g | A 6 B R b # % # #
_ (5%,896)
(HY# 4 5 ¥ WM #® 59,896 45,202 | A 14,604 |2 #W =%
[#% & = & M #]
K B |70 | 7hevsay | As5deq | wowey 2 S I
(142) (32) (20) (200)
A& 105 A 24 A 15 A 6 A 150 A | 6
(P8 M B X # W R]
s 278 dhiysk 2 H X A F f#t %h R
i .
HoAEg | soxEAN | AFERAR |0XEEAE | 2ERMAR | 0XEEAHE | 2HWEEAKE | 50%EFAR
20 (85) (46) (19 (14) (12) (2 (2)
A 15 A 84 A 3B A 14 A 1 A 9 A 1A T A
1. SEeE (RR~Y >« Ko g)
, ' (85)
(1) &% 423,700 P % b4A X B0% = 21,693 ( 28,812)
o (46)
(2) BEEAA 423,700 F1 % 35A = 14,830 ( 19,480)
= (19)
(3) HHEXA 423,700 9 x 14N X 80% = 4,745 ( §,440)
- (14) |
(4) 211,900 H x  11A = 2,331 ( 2,957)
(12)
(5) 4 . # 211,900 1 X SA X 80% = 1,526 ( 2,034)
(2)
() K 42,400 1 x LA = 43 ( 85)
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7 (Bfr : TH)
¥ 8 R v o8 R | wemram | YOI TR UM ELLE # 5 % #
_ )
(7)% B 42,400 P x 1A % 80% = 34 ( 68)
B EEME 45,202 ( 59,896) |




	Ⅳ　予備費
	（款）海外技術協力事業費
	10. 青年海外協力隊派遣費
	11. 専門家等福利厚生費
	12. 専門家養成確保費
	13. 開発調査費
	14. 開発協力費
	15. 無償資金協力費
	16. 災害援助等協力費
	17. 援助効率促進費

	（款）海外移住事業費
	1. 業務諸費
	2. 移住者送出費



